

Športski List

Godina III. Broj 81

Subotica, ponedjeljak 8 ožujka 1937.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

PRVENSTVO ZA ZELENIH STOLOM

Mi smo već mnogo puta pisali o „objektivnostima“ našeg Potsaveza. Sad opet moramo to učiniti, jer slučaj zavređuje da se njime поближе pozabavimo.

J. N. S. je u proljeće 1936 godine propisao pravilnik za odigravanje prvenstvenih utakmica podmlatka. I naš Potsavez, u namjeri da udovolji propisima vrhovnog saveza raspisao je prvenstvo podmlatka, obavezaao sve I razredne klubove da moraju učestvovati sa svojom omladinom u prvenstvu i strpao ih sve u jednu grupu. Medutim paragraf 2 Pravilnika kaže izričito da u jednoj grupi mogu klubovi igrati samo u tom slučaju ako ima šest na broju, a u dvije grupe ako je više klubova. S prva je bilo devet klubova a poslije osam. I Potsavez, iako je bio vezan izričitim propisom, prekršio je pravila. Uostalom šta su za njega pravila?

Tokom cijele prvenstvene godine, u proljeće i u jesen, Potsavez nije pokazao ni malo dobre volje da toj omladini pruži neko zadovoljstvo, da barem u njenim stvarima bude pravičan: da bar prema njoj bude objektiv. Ali zašto da to čini? I šta smo vidjeli?

Žalba za žalbom. Kaznjavanje: ili najmanje ili ni malo, i ako su prekršaji bili očiti i dokazani. Paragraf drugi Kaznenog pravilnika J. N. S.-a kaže da nepoznavanje pravila i Pravilnika nikoga neopravdava, a paragraf 8 istog Pravilnika pak da će se kazniti najstrožije onaj koji u opetovanom slučaju učini prekršaj a ranije je zbog prekršaja bio kažnjen, tako da je Podsavez trebao zbilja postupiti sasvim drukčije nego što je postupio.

Nekoliko primjera ćemo navesti da pokazemo da je Podsavez nepravično postupio. Paragraf 8 Pravilnika za prvenstvo omladine kaže da u omladini mogu nastupiti verificirani igrači od 14—18 god. starosti. Smatraju se da imaju 14 god. igrači koji u toj godini navršuju 14 godina života, a igrači koji su u toku započete prvenstvene godine navršili 18 godina života mogu do kraja kalendarske godine igrati za podmladak. Igrač koji je tri puta nastupio za prvi tim na prvenstvenim utakmicama ne može više nastupiti na utakmicama za prvenstvo podmlatka.

Prema ovom paragrafu onaj igrač koji je navršio 18 godina prije svoga prvog nastupa za boje nekog kluba, nije imao pravo nastupa i to se smatra prekršajem.

Prvenstvo je osvojila omladina S. M. T. C. ispred Bačke.

I da dokazemo da je prvenstvo osvojeno za zelenim stolom navešćemo par slučajeva. Utvrdi se da je SMTC nastupao s nekim igračem Horvatom tokom cijele godine, a koji je i prije početka prvenstva i prije svog nastupa navršio 18 godina. I Podsavez nije učinio ništa nego je verificirao sve utakmice na kojima je nastupao pomenuti igrač i ako mu je bilo poznato da SMTC krši pravila,

šta više po jednoj žalbi i verificirao utakmicu u korist protivnika zbog tog Horvata. I dalje isti taj SMTC je nastupio s igračem Miškolciem u prvom timu tri puta a protiv Zrinjskog je nastupio i u omladini. Zrinjski se naravno žalio jer je znao da je taj Miškolci nastupio 11 X protiv Bunjevca, 18 X protiv Slavije i 25 X protiv Zrinjskog u prvom timu i 15 XI protiv njihove omladine. No Potsavez kroz čitava dva mjeseca nije uspio riješiti žalbu Zrinjskog, a kada ju je nakon skoro tri mjeseca ipak riješio kaznio je SMTC s 50 dinara kazne a igrača s nedjelju dana.

E, da bome, SMTC daje punomoćje prvom sekretaru, daje ljude u upravu Podsaveza i njega ne mogu tretirati kao ostale. Uostalom ne mogu ljudi sami sebe kažnjavati. Mi smo spomenili paragraf 8 K. p. i prema njemu u opetovanom slučaju prekršaja klub ima iskusiti maksimalnu kaznu, a kad ono, SMTC kao blizak upravi snosi najmanju kaznu. Tu je utakmicu trebalo riješiti u korist protivnika, u ovom slučaju u korist Zrinjskog a mi i ako smo protivni stvaranju rezultata pri zelenom stolu, ipak tvrdimo da se ne smiju činiti tolike koncesije jednom klubu, koji sam dobija nekoliko utakmica za zelenim stolom a koji opetovano ne poštuje pravila: krši ih, a na koncu baš

jednim takvim prekršajem dobija prvenstvo. To je suviše očito i prozirno.

Pitamo mi Podsavez zašto je uopće raspisao prvenstvo omladine?

Da li zato da klubovi troše novac na žalbe? Ili zato da klubovi čine prekršaj za prekršajem? Da li zato da prvenstvo ne bude stvoreno za zelenim stolom? Ili Podsavez takovim radom podučava omladinu za budućnost? Ili Podsavez naziva to športom? Pravednošću i objektivnošću? (Pravednošću i objektivnošću?)

Još jedan primjer ćemo spomenuti. Subotički Šport je nastupao s nekim Sabo Josipom, koji: 1) nema pravo nositi to ime, 2) koji je davno navršio 18 godina 3) koji je skoro na svim utakmicama nastupio i 4) zbog koga je Šport jednu utakmicu izgubio kod zelenog stola, i ako je na zelenom polju isto riješio u svoju korist.

A Podsavez nije učinio ništa, nego je sve to gledao kroz prste, jer bi se zamjerio Športu, čija je punomoć dobra, čiji su ljudi ipak u Podsavezu. Ta ne bi oni sami sebe ne mogu kažnjavati. Istina da su ovo momenti prijašnje uprave koja je upravljala do glavne skupštine, ipak smo ih sada iznijeli zbog toga što će uskoro biti raspisano prvenstvo podmlatka, pa ne bi željeli da se i u buduće tako šta događa.

Bačka je s velikim rezultatom pobijedila N. A. K.

Bačka — NAK 7:2 (5:0)

Zadnja nedjelja prije početka zvanične proljetne prvenstvene sezone ispunjena je bila prijateljskom utakmicom između Bačke i N. A. K.-a iz Novog Sada. Lijep proljetni dan privukao je prilično radoznale publike. Moglo je biti oko 1000 gledalaca. Istina da smo na samom početku sezone ali publika ipak nije mogla biti zadovoljna igrom pokazanom na ovoj utakmici. Na nekim igračima vidi se da su neredovno trenirali, na drugim nema onog poleta koji bi trebali baš sada da pokažu. Bačka je svoje goste zaslužno pobijedila. Poslije prošle pobjede u Novom Sadu naslućivana je kao slučajna. Danas je medutim dokazano, da subotički fudbal nije na nižem nivou od novosadskog nego naprotiv. Smatramo da je NAK jedna od vodećih momčadi NNP-a pa prema tome i naš sud je opravdan. Iako se na subotički nogomet može reći polaže najmanje pažnje od strane nadležnih ipak se baš danas pokazalo, da se naš fudbal može podići ali, da nije onih, koji nastoje baš na protivnom.

Bačka izlazi u postavi: Pančić, Rajčić, Vujković III, Horvacki, Šarčević II, Kopunović I, Gabrić, Vujković II, Kopunović II, Sabanov i Cvijanov (Sekulić).

NAK: Šoven, Lerh, Kerneci, Has, Fabijan, Kotreba, Frank, Lerh II, Nadj, Turk, Kovač.

Domaći biraju stranu i gosti imaju početni udarac. Igra u početku se kreće u sredini igrališta. Odmah se ne može ocijeniti koja je momčad nadmoćnija. Gosti igraju više kombinatormu ali ne korisnu igru, dok domaći nastoje brzim potezima ugroziti protivnički gol. Ubrzo se pokazuje, da je igra domaćih korisnija jer im već u 11 min. donosi ploda. Poslije toga domaći preuzimaju igru u svoje ruke i stalno diktiraju tempo. Gosti samo nekoliko puta uspijevaju doći do kaznenog prostora domaćih, ali tu im staje sve znanje. Već u prvim minutima su gosti pokazala da uopće ne pucaju na gol. Domaći uzimaju sve više maha i jednostavnim i brzim kombinacijama preko krila brzo osvajaju teren i često dovode u opasnost gol gostiju. Gosti u ovom dijelu igre ostavljaju utisak momčadi bez kondicije. Bačka je medutim bila mnogo bolja i zaslužno je postigla četiri vrlo lijepa gola. Četvrti je pao krivicom golmana. Ovaj gol je trebao braniti.

Drugi dio igre zasluhuje posebno poglavlje. Dok je u prvom poluvremenu dominirala domaći momčad i publika je s pravom očekivala pravu katastrofu gostiju, desilo se baš obratno. Domaći igraju veoma slabo ne znamo da li radi velikog rezultata u prvom

Zagrebački ligaši pred početak nove sezone

Zagreb se bori za prvo mjesto na tabeli — ali i da ne ostane na posljednjem. — Bukovi i Virag o svojim četama i šansama u proljetnom prvenstvu — Purgeri će opet igrati sa Englezima. — Hašk će uskoro graditi tribine — Naš Bunjevac progovara sa Haškom. — Koželuh o Netuju i Bačkinjoj proslavi.

Pred deset hiljada nezadovoljnih gledalaca završena je posljednja utakmica jesenske sezone, derbi Gradjansk.—BSK. Vrijeme je bilo idealno, teren povoljan. Sudac strog i korektan, bodovi važni. Jednom riječi sve je obećavalo veliku igru i dobar nogomet. Međutim igra je bila slaba, radi pretjerane nervoze.

Publika upće nije sudjelovala u igri. Grlati kibici rijetko su dolazili do izražaja, a svi su očekivali da se neće čuti ni zvižduk sudije od galame.

Sve to je izostalo. Na svim kibicima vidjelo se da su nezadovoljni grom. Da je bar netko pobedio — Purgeri opravdanije — barem jedna strana bi se tješila i veselila. Igrači su ostali dužni publici koja je skupo platila ulaznice, a nije vidjela ono što je očekivala.

Ljudi su ponovo mogli doći do zaključka da Purgeri s ovim spojkama ne mogu računati na neke uspjehe u većim susretima. Jer da su modri imali samo jednu stažozeniju spojku, njihova pobjeda ne bi izostala, a s njom i prvenstvo.

Još nešto se moglo vidjeti na toj utakmici. BSK nije onaj stari. To više nije ona snažna i borbena momčad s paklenim finišom i izjednačenim linijama. Franjo Glazer je nedoknadiv. Mali Popović je branio odlično ali njegova pojava ne ulijeva respekt protivniku i sigurnost svojim bekovima. Stari asovi Moša i Arsenijević se gube, a slijede ih u opadanju Glišović, Vujadinović, pomalo i Tirmanić. Nekada čuvena navala plavih danas je možda najslabiji dio njihovog tima. Jedino još Božović podsjeća na stare dane najbolje beogradske navale.

Interesantno je bilo to što je po incidentima čuveni Stevović odigrao mirno utakmicu. Napravio je svega jedan grubo foul i počeo protestirati, ali se doskora primirio. On i Lehner su bili najbolji igrači plavih.

Talijan Mateo bio je dobar i publika nije ni jednom protestirala protiv njegovih odluka. Marljivo je pratio igru, sve je vidio, svi su ga respektirali. I najmanji foul je svirao, pa je tako zaslužan što je igra mirno i u prijateljskom tonu završena. Naši suci bi mogli mnogo toga da nauče.

Da je sudac kao Mateo vodio utakmicu s Jugoslavijom, sigurno ne bi došlo do incidenta i to bi bilo svakako najljepša utakmica sezone.

ISTOČNJACI SU NEZADOVOLJNI

Najvjerniji pristaši Purgera su nezadovoljni rezultatom. Svi su bili uvjereni u pobjedu svojeg ljubimca koja bi značila možda i prvenstvo. Ali ta pobjeda je izostala, pa sada istočnjaci grde najboljeg igrača modre navale Plašea, što je pred kraj propustio sigurnu šansu. Istočnjaci su bili nezadovoljni i radi toga što su ulaznice na stajanje bile 15 dinara, pa su neki dali potpisanu izjavu u jednom zagrebačkom dnevniku u kojoj oštro protestiraju protiv toga.

Publika se spremila da glasno manifestira svoje simpatije, ali nije bilo prilike. Modra zastava s purgerskim znakom samo je jednom zalepršala na istoku iznad nekoliko tisuća glava.

JEDAN TRENING PURGERA

Purgeri se marljivo spremaju za novu sezonu i oni vjeruju da će po četvrti puta osvojiti krunje prvenstvo.

Svi prvotimci osim Medarića, Biveca i Lešnika su na igralištu i marljivo treniraju pod vodstvom Bukovica, nekada odličnog centerhalfa Ferencvaroša i mađarske reprezentacije.

Nema onog besciljnog šutiranja sa 16 me-

tara namještenih lopti. Nema jurjave na dva gola. Pojedinci treniraju sami ili u malim grupicama. Krila vježbaju centaršuteve bez zaustavljanja u trku, igrači iz tria pucaju bez zaustavljanja iz svih pozicija i desnom i lijevom nogom. Bekovi vježbaju duge udarce i križaju, halfovi lijepo i točno dodaju. Samo nekoliko minuta igra se na jedan gol da se igrači malo odmire i zadovolje. A onda dolazi glavanje. Lopta je privezana na užetu i igrači skažu da je dohvate. Naprežu sve mišice, postaju elastični, marljivom vježbom hvataju i one lopte koje iz početka nisu mogli dohvatiti.

Onda slijedi trčanje oko igrališta, šprint i tuš. Ali to je samo jedan trening, to su samo neke vježbe koje se toliko razlikuju od treninga većine naših momčadi koje se zadovoljavaju šutiranjem, igrom na dva gola i eventualnim trčanjem do iznemoglosti.

Bukovi je završio trening i pričao je s nama sa zadovoljstvom čovjeka koji vidi da mu trud nije uzaludan, da uspijeva, da njegovi učenici napreduju. Samo da igrači žive solidno, da očuvaju kondiciju i mi ćemo s ovom momčadi postići ono što hoćemo. Imamo još teških utakmica, ali mi smo spremni. Šansa imamo dosta ali lopta je okrugla. Uza odbranu nema prigovora. Halflinija će marljivošću nadoknaditi nedostatke. Glavnu brigu zadaju mi spojke.

Kada smo upitali Urha da li će biti prvi, najpopularniji Purger s engleske turneje odgovorio nam je: „Morali bi osvojiti prvenstvo već i radi „herr“ Bukovica.“

ENGLJESKA MOMČAD ČELZI U ZAGREBU

Prošlogodišnji uspjeh u igri s Liverpoolom ohrabrio je Purgera i oni nadalje podržavaju veze s Englezima. Na Tijelovo, 27 svibnja dolazi u Zagreb odlična engleska liga momčad Čelzi, tako nam je barem rekao tajnik Purgera g. Jozo Jakupić.

FRANTIŠEK KOŽELUH — NADA HAŠKA

Crveni su dobili novog trenera, zapravo starog, jer je „pan“ Koželuh već peti puta u Zagrebu. Prvi puta je trenirao HAŠK još 1913 drugi puta od 1919 nekoliko godina, treći puta 1929 zagrebačku Konkordiju, četvrti put opet HAŠK 1932 i 1933. Onda je u raznim mjestima kod nas i na strani a najduže se zadržao u Zlinu kod Bate. Sada je po peti puta preuzeo HAŠK-ovu nogometnu i tenis momčad. František Koželuh je stariji čovjek ali još uvijek svjež, pravi sportaš. Crveni vjeruju da će ih on podići što je to znao nekada. Najveći uspjesi HAŠK-a usko su vezani uz ime Františka Koželuha.

Koželuh ima 15 god. sina koji odlično igra tenis. Kada ga je HAŠK-ov teniski as Fridrih upitao kako mu sin igra tenis „pan“ je duhovito odgovorio: „Kako već može igrati jedan Koželuh.“

BUNJEVAC PREGOVARA SA HAŠK-om

Ovih dana je stupio u pregovore naš Bunjevac s Crvenima koji bi imali gostovati na proslavi desetogodišnjice Bunjevca. Pregovori su tek započeli i još je prerano govoriti o rezultatu. Svakako bi Subotica vidjela nekoliko dobrih igrača — Icu Hitreca — a i ostali bi rado u Subotici gdje su nekoliko puta dobro proveli.

KOŽELUH SE SJEĆA SUBOTICE I NETOJA

Među kibicima i članovima uprave Koželuh je pričao o Subotici. On je bio s HAŠK-om na proslavi 25 godišnjice naše Bačke. Sje-

ća se finalne utakmice za jubilarni pehar Viktorija Žižkov—Hungarija (MTK) ai spora koji je nastao nakon te utakmice, a koji još uvijek nije likvidiran. Jubilarni pehar čeka u Bačkinjoj kancelariji na bolje dane.

Na toj proslavi iskusno oko Františka Koželuha zapazilo je jednog igrača, onda juniora i on priča: — Jedan mali je igrao centra. Savršeno je vladao loptom, progravao svoja krila, pucao. Odličan nogometaš i veliki talent. Poslije sam ga vidio još jednog na lga utakmici u Novom Sadu. Klub malog center fora je izgubio ali je mali opet bio sjajan. — Taj mališ, to je Netoj Kopunović II.

HAŠK ĆE USKORO GRADITI TRIBINE

Pitanje igrališta, odnosno tribina, je najaktuelniji problem Akademičara od požara. Oni su sakupili u fond za gradnju tribina preko 200.000 dinara vijećali i odlučivali, a vrijeme je prolazilo. Na posljednjoj sjednici još nije pala definitivna odluka, ali svi govore da će uskoro početi gradnjom novih tribina na starom igralištu u Maksimiru, tako da bi neke utakmice crveni igrali i na svojem igralištu.

IGRAČI SU OPTIMISTI

Koželuh kao da je povratio volju i raspoloženje u crveno društvo i oni svi vjeruju da će proljetnoj sezoni igrati mnogo bolje nego jesenas i da će zauzeti zlatnu sredinu. U tom se slažu svi igrači. Samo to treba da potvrde i na terenu. Izjave igrača su manje više slične, pa ćemo donijeti samo izjavu Ica Hitreca za „Subotički Sportski List.“ — „U novoj sezoni mi ćemo igrati vidniju ulogu nego jesenas kada smo uticajem okolnosti zapali u opasnu zonu. Momčad se vraća u formu i postaje borbena, a to je najglavnije. Koželuh će već učiniti svoje, a pri kraju prvenstva čini mi se da će već igrati i Duković pa će tako bit riješeno pitanje spojke.“

„Volio bih da Subotica ima pretstavnika u ligi, jer ona to zaslužuje, a u Subotici se čovjek dobro osjeća i poslije utakmice.“

KONKORDIJA NEĆE BITI POSLJEDNJA

Bivši prvak države i glavnog grada Zagreba Konkordija završila je sezonu na posljednjem mjestu. Napori našeg zemljaka Viraga ostali su za sada neokrunjeni. Ali ko je gledao tu momčad koja jesenas upće nije značila liga protivnika mora priznati da su zeleni napredovali. Viragov se rad opaža na igračima i na cijeloj momčadi, a rezultata još nema. Jer zeleni su ove sportske godine vrlo nesretni. Protiv HAŠK-a su u drugom poluvremenu igrali odlično, pa su ipak izgubili. Valjda će sada imati više sreće.

Bili smo na jednom treningu Konkordije da vidimo kako sprema svoju momčad, da li je takav učitelj nogometa kao što je nekada bio golman.

— Ako nas ne bude pratila nesreća kao jesenas, mi ne možemo biti posljednji. Mladi su prilično napredovali i dok steknu malo rutine, biće sve dobro. Navala je neodlučna i suviše kombinira. Neusuduju se pucati, a to nam mnogo škodi. Samo da možemo nastupati u kompletnom sastavu i da nam uspije nešto... — nije dovršio misao Virag nego je nastavio rad.

PRESTIŽ ZAGREBA

U vječitoj borbi oko prestiža između Zagreba i Beograda u prvom dijelu prvenstva, premda je prvenstvo ostalo u Zagrebu, beogradske klubovi su uspješnije završili. BSK-a i Jugoslavija su sasvim ozbiljni kandidati za prvaka, a BASK je u gornjoj kući.

Proljeće očekuje od zagrebačkih klubova više napora, više žrtava, Purgeri da izdrže do kraja na prvom mjestu, da prvenstvo ostane u Zagrebu. Konkordija mora da ispliva iz opasne zone, da prepusti drugima, začelje tablice, a crveni treba da ispune obećanje i da zauzmu zlatnu sredinu. To od njih očekuje sportski Zagreb i mnogi drugi sportaši u zemlji.

MI. KUJUNDŽIĆ I TUMBAS

manufaktarna trgovina uz stalne jeftine
cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića

poluvremenu ili radi nečeg drugog, ali nešto nije u redu. Lopte su im nesigurne i nerodne: Protivnici to iskorišćuju i počinju nešto sredenije igru. Još više ih je u tome potaklo što su postigli i jedan gol. Gosti dobiju polet i igru preuzimaju u svoje ruke. U polju su mnogo bolji od domaćih i stalno dolaze pred gol. Ali i sada stara griješka. Ne puca se uopće na gol a bez toga nema uspjeha. Nadmoćnost gostiju traje skoro do kraja. Tek nekoliko minuta pred sam kraj domaći se nešto trzaju iz sna i igraju nešto poletnije i bolje. Postižu i dva gola. Publika više već „vrijeme“, ali sudija nerazumljivo produžuje igru. Gosti iskorišćuju zadnju minutu da poljepšaju rezultat. Postižu vrlo lijep gol.

Bačka je igrala samo u prvom poluvremenu dobro. U tom dijelu su bili u svakom pogledu bolji od protivnika. Odbrana nije imala teška posla. Halflinija je isto tako dobro obavila svoje. Navala je bila najbolja. Stalno je držala pod vatrom protivnički gol što i rezultat sam pokazuje. Bilo je lijepih kombinacija i poteza pojedinih igrača. Lijepih šuteva i lijepih golova. U drugom poluvremenu su popustili svi od reda. Ne može se reći da je baš i odbrana u tolikoj mjeri dopustila kao navala, jer je sada sav teret pao na nju, koja onako sastavljena od rezervi ipak nije bila tako loša. Pobjeda Bačke je neosporno zaslužena. Što je postignuto tako visok rezultat zaslužna je najviše navala koja je u prvom poluvremenu znala iskoristiti mnoge pozicije iako su pored toga još mnoge i mnoge ostavili neiskorišćene. Međutim vidi se, da još nisu igrači u pravoj kondiciji. Pre početka zvanične sezone ova je utakmica ipak dobro došla.

Nak je pokazao dosta dobru igru u polju, dok pred golom, kako smo već i gore istakli, postiže uspjehe kad nema ni jednog igrača u navali koji je u stanju i iz najpovoljnije situacije da ugura loptu u gol. Igrači svi od reda mladi, a ima među njima i darovitih fudbalera. Poraz imaju zahvaliti samo svojoj navali, koja je u prvom poluvremenu bila neopušta. Sav teret je prepustila obrani, koja ipak nije bila u stanju spriječiti česte, brze i opasne navale Bačke. U drugom poluvremenu su se trgli i pokazali su da znaju igrati, ali nisu bili u stanju na rezultatu mnogo pomoći. Poraz su zaslužili, ali je nešto previše. Po našem mišljenju igri bi odgovarao rezultat 5:2.

Odbrana Bačke nije mnogo kvarila, ali nije baš mnogo ni pokazala. Halflinija je igrala u prvom poluvremenu dobro dok je u drugom nešto popustila. Navala zaslužuje i pohvalu a bome i ono drugo. U prvom poluvremenu su igrali dobro svi naročito Sabanov, Cvijanov, Kopunović i Vučković II, dok u drugom ni jedan. Mali Sekulić ušao pred sam kraj, pa nije ni imao prilike da покаže svoje pravo znanje.

Golman Šoven nosi krivicu za peti i sedmi gol. Bekovi su bili dobri. Halflinija solidna. Igra i ofanzivno i defanzivno. Navala je bila najslabiji dio momčadi. Naročito se to odnosi na prvi dio igre. Svi od reda u navali su bili upravo nemogući. U drugom poluvremenu su se nešto popravili, ali to nije bilo dovoljno da se opravdaju griješke iz prvog poluvremena. Istakli su se Has, Fabijan, Lerh II.

Golovi su padali ovim redom:

U 11 min. prvog poluvremena Vučković II plasira loptu Kopunoviću II. Ovaj dribla beka i puca iz kosa u protivni gornji ugao. 1:0 za Bačku.

U 13 min. Sabanov prima loptu od Vučkovića II i iz okreta puca u sam donji ugao 2:0.

U 16 min. Kopunović II šalje Cvijanovu na krilu, ovaj centrira. Golman istrčava na loptu, ali je Sabanov brži i lopta je već u голу 3:0.

U 27 min. Cvijanov tuče slobodni udarac. Kopunović propušta loptu Vučkoviću II, koji iz poluokreta bježi u gol 4:0.

U 37 min. Gabrić centrira. Vučković II slabo tuče u donji ugao. Golman se baca, ali lopta odbijena od njega ulazi u mrežu 5:0.

U 15 min. drugog poluvremena Rajčić udara loptu rukom u kaznenom prostoru. Dosudjeni jedanaesterac Nadj zabija 5:1. Pančić nije ni pokušao da brani.

U 41 min. Kopunović II pasira Sabanovom, ovaj bez oklijevanja puca u protivni ugao 6:1.

U 43 min. Vučković II plasira loptu Sabanovom. Ovaj slabo puca na gol, lopta se od ruku golmana odbija na stativu, a odatle u mrežu 7:1.

U 45 min. Lerh II. prima lijepo plasiranu loptu s krila. Čini par koraka i oštro tuče u gol i postavlja konačni rezultat od 7:2 za Bačku.

Sudija g. Neverkla bio je dobar.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Jučer su igrali svi deset ligaklubovi pa je zbog toga tabela državnog prvenstva veoma jako izmijenjena. Izuzev Gradanskog i Konkordije koji su zadržali svoja stara mjesta svi ostali su ili se popeli na više ili pali niže. Pobjedili su favoriti i naročito iznenađenja nije bilo. Malo iznenađenje je jedino bilo u Splitu gdje je Hajduk oduzeo bivšem državnom prvaku dva boda i time mu znatno unanjio izgled na osvojenje prvog mjesta. Izgubio je s rezultatom 4:2. — Hajduk je međutim ovom pobjedom povećao nade na uspjeh, pogotovo što preostale utakmice igra kod kuće.

U Beogradu su od grane dvije utakmice. Jugoslavija je pobjedila Ljubljanu s 3:0 što se i očekivalo. Ovime se Jugoslavija revanširala za jesenašnji poraz u Ljubljani. Hašk je izgubio s minimalnim rezultatom od Baska i to s 2:1. Da je igrao malo u svojoj formi mogao je bolje proći.

U Zagrebu su Purgeri sigurno i sa velikom razlikom golova pobjedili zadnjeg na tabeli i time se učvrstili na prvom mjestu. Vode od ostalih sa četiri boda.

U Osijeku su se sastale dvije Slavije i pobjedila je domaća s 2:1. Izgleda da su se osjećani ovom pobjedom oslobodili opasnog mjesta, dok su sarajlije izgubili nadu na prvo mjesto.

TABELA DRŽAVNOG PRVENSTVA

Gradanski	10	7	2	1	27:9	16	(4)
Hajduk	10	6	0	4	23:11	12	(8)
Jugoslavija	10	6	0	4	25:13	12	(8)
Slavija (S)	10	5	2	3	23:18	12	(8)
BASK	10	5	2	3	19:17	12	(8)
B. s. klub	10	4	3	3	21:12	11	(9)
Slavija (O)	10	3	3	5	13:23	8	(12)
Ljubljana	10	2	3	5	9:17	7	(13)
HAŠK	10	2	3	5	12:26	7	(13)
Konkordija	10	1	1	8	10:36	3	(17)

HAJDUK—B. S. K. 4:2 (3:0)

Prošle nedjelje B. s. k. je dosta dobro prošao u Zagrebu s Gradanskim ali je jučer drugu glavnu utakmicu u Splitu izgubio s 4:2 i time izgleda definitivno otpao da bude prvak države. Pred lijepim brojem gledalaca (5000) odigrana je ova važna i zanimiva utakmica.

Hajduk: Kriše. — Milutin, Matošić. — Marušić, Purišić, Bakotić II — Alujević, Lemešić, Blažević, Matošić III, Kragić.

B. s. k.: Popović. — Stajić, Petković. — Knežević, Stevović, Lehner. — Tirnanić, Marijanović, Božović, Vujadinović, Glišović.

Za ovu utakmicu vladalo je veliko interesovanje jer se tu radilo o veoma važnim bodovima. Baš zbog te važnosti naši suci nisu se smjeli primiti da ju vode. Otkazalo ih nekih četiri pet zbog bolesti. Ipak se našao jedan i to na samom igralištu kojeg su klubovi uzeli po sporazumu. To je Maričić iz Šibenika. U početku je dobro počeo ali se kasnije izgubio i pravio griješke na štetu jedne i druge strane.

Hajduk je već u početku opasno navalio. Poslije nekoliko navala pada prvi gol. U 3 m. iz jednog kornera napravila se velika gužva iz koje Blažević postiže prvi gol. — Hajduci igraju sa velikim elanom i stalno su u ofanzivi, B. s. k. nemože nikako da se snađe. Poslije kratkog vremena Petković je htio dodati golmanu ali je nesretno prebacio loptu preko njega te je rezultat 2:0. B. s. k. se izgubio. Sve do pred kraj Hajduk je stalno dominirao na terenu. Najljepši gol pao je po Lemešiću s 16 metara.

U drugom dijelu igra nije tako zanimiva kao u prvom. Tempo je popustio i igra je monotona. Četvrti gol pao je već u 3 m. Purišić je s 20 metara jako pucao i lopta je odvijala od stativa u gol. Tako su Hajduci osigurali pobjedu. B. s. k. je postigao svoja dva gola zahvaljujući nesporazumu obrane Hajduka.

Najbolji čovjek kod Hajduka i na terenu bio je Matošić koje mu je ovo jedna od najboljih utakmica. Zatim su dobro igrali Milutin, Marušić i Kragić.

Kod B. s. k.-a je uža obrana bila najslabiji dio tima. Dobri su bili Tirnanić, Glišović i Lehner.

GRADANSKI—KONKORDIA 5:0 (4:0)

Najozbiljniji kandidat za osvojenje prvoga mjesta imao je jučer slabog protivnika i sigurno je odnio visoku pobjedu. Konkordia nikako da se popravi u formi i na tabeli. Svi su izgledi da će ona i ostati na posljednjem mjestu.

Gradanski je već u početku opasno navalio i vidi se odmah da će rezultat biti velik. Sve linije dobro funkcionišu a naročito navala koja stalno opsjeda gol Konkordije. Naročito lijepo igraju Brozović na desnoj krilu koji je zamjenio Medariću, Antolković, Lešnik i Pleše. Halflinija Gradanskog ne dolazi do izražaja jer slabo ima posla. Uža obrana ni toliko. Kod Konkordije jedino je uža obrana bila dobra.

BASK—HAŠK 2:1

Predigru Jugoslavija—Ljubljana igrali su Bask i Hašk koja se završila malom pobjedom domaćih iako su gosti bili veoma slabi.

Sama igra bila je veoma slaba i mlitava. I jedna i druga strana nije dala uobičajenu formu. Bask je bio nešto bolji i zato je pobjedio. Kod Haška se jedino je uža obrana isticala. Zadovoljili su Golac i Hrubec. Kod Baska Vojinović, Ristić.

JUGOSLAVIJA—LJUBLJANA 3:0

Jugoslaviji je uspjelo da se revanšira Ljubljani. Ona je pobjedila sigurno ali poslije teških napora. Jugoslavija bi igrala važnu ulogu u prvenstvu da ne ide u Englesku što još nije definitivno.

Jugoslavija je imala u navali najbolji dio tima dok je obrana bilo potpuno slaba. Jedino je Đokić dao zadovoljavajuću igru. Navala je lijepo kombinirala ali je slabo uspijevala pred golom protivnika zbog previše grube igre obrane.

Ljubljana je zadovoljila ali često igraju preoštro.

SLAVIJA (O.)—SLAVIJA (S.) 2:1

U Osijeku je domaća Slavija odnijela pobjedu koja je može spasiti da ostane i za drugu godinu u nacionalnoj ligi. Oba tima su igrali slabo i osjećani su pobjedili samo zbog svoje požrtvovanosti.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, držane dne 4 ožujka 1937 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sbanov, Vojnić, Horik, Knapec, Vujević, Peić, Galfi i Malagurski.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 28 siječnja 1937 g.

1. Upućuje se sekretar, da dostavi svakom klubu po jedan primjerak zapisnika IV. redovne godišnje skupštine Jugoslovenskog KS-a, koja je održana na dne 21 lipnja 1936 g.

2. Uzima se na znanje dopis Prestojništva Gradske Policije Subotica br. 5093 od 6 II. 1937 g., kojim se po nalogu Kabineta Min. unutrašnjih poslova izražava Potsavezu zahvalnost za rodoljubivi pozdravni telegram upućen Njegovom Veličanstvu Kralju Petru Drugom.

U vezi dopisa Jugoslovenskog KS-a br. 33 od 18 II. o. g. u predmetu traženja privole da se odobri osnivanje kuglačke župe u St. Bečju u okviru Novosadskog Kuglačkog Potsaveza, UO rešava, da se izvjesti Jugoslovenski KS, da ovaj Potsavez ne pristaje, da se novoosnovanoj župi St. Bečje priključi teritorija ovog Potsaveza Senta, Ada, Mol, B. Petrovoselo, B. Gradište, Turija i okolica, pošto ovaj Potsavez želi da zadrži teritorijalno pravo prema rešenju Jugoslovenskog KS-a, koje je određeno okružnicom br. IV/36. Razlog da je UO doneo ovakovo riješenje jest taj, što je Potsavez već poveo akciju da se u pomenutim mjestima organizuje grupa kuglačkih klubova, koja bi međusobno odigravala prvenstvene utakmice.

4. Uzima se na znanje dopis Sekcije ZKS-a br. 18 od 8 II. 1937 g. u predmetu traženja delegiranja sportskih nadzornika na kuglani g. Knapec Alojzija.

5. Na podnetu prestavku Sekcije ZKS-a u br. 20 od 20 II. o. g. UO donosi slijedeće riješenje:

Odbija se prestavka Sekcije ZKS-a u djelu gdje traži, da gostujući timovi (klubovi) prilikom odigravanja bilo kakvih utakmica sa klubovima u provinciji, pa bili oni članovi ili nisu Jugoslovenskog KS-a, plaćaju troškove saveznog sudije. Naprotiv UO rješava, da klubovi u provinciji, članovi JKS-a, kada priređuju bilo kakve utakmice sa klubovima članovima JKS-a, da su dužni i obavezni pozvati saveznog sudiju na svoj trošak, a kada to čine sa klubovima koji nisu članovi JKS-a, po odobrenju Potsaveza, nisu dužni snositi troškove, odnosno nisu dužni ni obavezni tražiti saveznog sudiju.

6. Na molbu Subotičkog Zanatlijskog KK br. 6 od 3 o. m., odobrava se istom odigravanje propagnidne prijateljske utakmice sa Prvim adanskim KK u Adi dne 7 II. 1937 g.

7. Na molbu Subotičkog Zanatlijskog KK br. 11 od 3 o. m., odobrava se istom odigravanje prij. utakmice sa Prvim adanskim KK iz Ada dne 28 III. o. g. u Subotici.

8. Uzimaju se na znanje slijedeće prijave klubova o održavanju godišnjih skupština i to: KK Zvezda dne 21 II., Subotički Zanatlijski KK dne 6 II., KK Obrtnik dne 5 III., KK Jugoslavija dne 26 II., KK Subotičko Zanatlijsko Pevačko Društvo dne 18 III., KK Lokomo-

tiva dne 7 III. i KK 13 dne 7 II. 1937 g.

9. Uzimaju se na znanje dostavljeni izvještaji o održavanju godišnjih skupština slijedećih klubova i to: KK Slavija od 24 I. 1937 g. pretsjednik g. Kozma Ladislav, sekretar g. kremenčić Zdravko, Subotički KK Zanatlija od 6 II. 1937 g. pretsjednik g. Novaković M. Jo, sekretar g. Peić Nikola, KK L3, pretsjednik g. Pečerić Danilo, sekretar g. Vojnić Geza, Subotički KK AKD pretsjednik g. Seif Bolto, sekretar g. Nozdrovicki Velimir i KK Zvezda pretsjednik g. Dr. Gut Josip, sekretar g. Ivić Aleksandar.

10. Odobrava se kupnja dva indeksa za kancelariju Potsaveza u iznosu Din 40.—

11. Opunomoćuje se II. sekretar, da može izvršiti produženje članskih legitimacija verificiranih grača, koje nisu produžene sa naplatom takse, da se ima naknadno uplatiti taksa u korist Potsaveza.

12. Opunomoćuje se II. sekretar, da sačini avert kartona za kartoteku Potsaveza i istu umnoži kod jedne štamparije u Subotici, koja će se upotrebiti za Potsaveznu kartoteku verificiranih igrača.

13. Uzima se na znanje izvještaj g. Peić Nikole člana UO-a, koji je odobrenjem Presjedništva bio na propagandnom putovanju u Pačiru i Bajmoku dne 28 II. 1937 g.

14. Na predlog g. Peić Nikole, člana UO-a, obrazuje se stalan odbor za vršenje propagande i organizovanje kuglačkih klubova na teritoriji ovog Potsaveza i to: gg. Sabanov Ivan, Peić Nikola, Vojnić Geza i Pilić Ozren.

Vojnić Geza s. r. II. sekretar

ZAPISNIK

sednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 2. marta 1937 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Horak, Deak i Malagurski.

Overava se zapisnik sednice PO-a od 24. februara 1937 g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK „Pevači“: Kovač Stevan od 14. marta 1937 g.

KK „Zmaj“: Mihalić Geza od 15. marta 1937 god.

KK „Lokomotiva“: Avdić Sulejman od 16. marta 1937 god.

Upućuje se II. sekretar, da postupi po dopisu JKS-a br. 38. od 22 II. o. g. u predmetu dostave manjkajućih fotografija.

Poziva se KK „Lokomotiva“, da u najkraćem roku dostavi manjkajuće fotografije za Jakonić Savu, Peručić Petra, Kopilović Josipa i Erk Dragutina.

Poziva se KK „Lokomotiva“ da dostavi otpusnicu (brisanicu) igrača Smole Franja od KK „Minerva“, da bi se isti mogao verificirati.

Upućuje se II. sekretar, da urgira dostavu otpusnice od Novosadskog K. Potsaveza za igrača Altman Jovana, koji se prijavio za KK „Obrtnik“.

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

Pozivaju se gg. članovi Kaznenog odbora, da izvole pristupiti na odborsku sednicu, koja će se održati dne 10. marta 1937 g. u 7 sati na večer u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

Internacionalni pregled

HOLANDIJA—ŠVAJCARSKA 2:1 (1:0)

Pred 25.000 gledalaca održana je u Amsterdamu međunarodna utakmica između gornjih reprezentacija. Pobjeda Holandije je zaslužena.

MADARSKO PRVENSTVO

Budai II—Bočkai 2:1 (2:0); Hungarija—III. kotar 8:2 (2:1); Uješt—Budafok 7:0 (4:0); Elektromoš—Ferenvaroš 2:1 (2:0); Seged—Nemzeti 1:1 (1:0); Febus—Haladaš 4:1 (3:1). Na čelu tabele se nalazi Hungarija.

ČEHOSLOVAČKO PRVENSTVO

Rusj Ušhorod—Zidenice 1:1 (0:0); Kladno—Sparta 1:0 (1:0); Slavija—SK Pilsen 6:1 (2:1); Viktorija Ž.—Prostejov 1:1 (0:0); Nahod—Bratislava 3:1 (1:0); Viktorija Pilsen—Moravska Slavija 4:2 (2:1).

TALIJANSKO PRVENSTVO

Đenova—Juventus 1:1; Bari—Roma 1:0; Napoli—Lucezi 4:2; Torino—Bolonja 3:3; Lazio—Novara 1:0; Triestina—Milano 0:0; Aleksandrija—Sanpjdarena 1:0; Ambrozijana—Fjorentina 2:2.

PROLJETNI PROGRAM LIGE

Program je proljetnog dijela prvenstva nacionalne lige ovaj:

14. marta: Hajduk—BASK; BSK—Konkordija; HAŠK—Ljubljana; Gradanski—Slavija (Osijek); Jugoslavija—Slavija (Sarajevo).

21. marta: Konkordija—BASK; Ljubljana—Slavija (Osijek); Hajduk—Slavija (Sarajevo); Jugoslavija—BSK i Gradanski—HAŠK.

4. aprila: Slavija (Sarajevo)—BASK; Konkordija—Hajduk; Jugoslavija—Slavija (Osijek); Ljubljana—Gradanski i BSK—HAŠK.

11. aprila: BASK—Gradanski; Konkordija—Slavija (Osijek); HAŠK—Slavija (Sarajevo); Hajduk—Jugoslavija i BSK—Ljubljana.

18. aprila: Slavija (Osijek)—BASK; Slavija (Sarajevo)—BSK; HAŠK—Konkordija; Hajduk—Ljubljana i Jugoslavija—Gradanski.

25. aprila: Ljubljana—BASK, Slavija (Sarajevo)—Konkordija; Slavija (Osijek)—Hajduk; BSK—Gradanski i HAŠK—Jugoslavija.

9. maja: BASK—BSK, Konkordija—Jugoslavija; Slavija (Osijek)—HAŠK; Gradanski—Hajduk i Ljubljana—Slavija (Sarajevo).

23. maja: Jugoslavija—BASK; Ljubljana—Konkordija; BSK—Slavija (Osijek); Slavija (Sarajevo)—Gradanski i HAŠK—Hajduk.

Igra se uvijek na igralištu prvospomenutog kluba.

KROS KONTRI U BEOGRADU

Jučer je u Beogradu održan kros kontri koga je priredio Ruski iz Beograda na kome su učestvovali poznatiji naši mladi lako-atletičari. Na njemu su učestvovali i dva Bačkina lako-atletičara Rem i Kopilović koji su ljepo plasirali.

3000 metara: 1. Deči (PSK); 2. Rem (Bačka); 3. Tomić (BSK); 4. Pančenko (BSK); 5. Balint (BSK). Učestvovalo 16 atletičara.

2000 metara: 1. Anez (Jug.); 2. Tovčak (Jug.); 3. Kopilović (Bačka).

1500 metara: 1. Delari (Jugoslavija); 2. Banšćak (Pančevó); 3. Kling (BSK).

Zimska i milanska salama može se dobiti u svima radnjama

KORHECA

Za 35 dinara po kilogramu